Guayaquil, septiembre 4 del 2012

Señor Ingeniero ANTONIO EMILIO GINATTA CORONADO Ciudad

25119

31747-I-95

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de FÁBRICA DE ENVASES S.A. FADESA, en sesión celebrada en esta fecha, tuvo el acierto de reelegir a usted PRIMER VICEPRESIDENTE ALTERNO de la compañía, por el lapso de DOS AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

De conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía, constante en la escritura pública de Aumento de Capital, Reforma Parcial y Codificación Integral del Estatuto Social, otorgada ante el Notario Interino Noveno del Cantón Guayaquil, el 1 de septiembre del 2006, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 22 de noviembre del 2006, a usted le corresponde reemplazar al Presidente del Directorio, al Presidente Ejecutivo o al Gerente General, en casos de falta o ausencia temporal de éstos, y actuará con las mismas atribuciones de los subrogados.

La compañía fue constituida como una empresa de responsabilidad limitada, conforme consta de la escritura pública, otorgada ante el Notario de Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma el 6 de julio de 1981, inscrita en el Registro Mercantil el 19 de agosto de 1981. La Compañía aumentó su capital, prorrogó su plazo, reformó integramente su estatuto y se transformó de compañla de responsabilidad limitada en Sociedad Anonima con la denominación de SERVICORTE C.A., mediante escritura pública otorgada el 2 de julio de 1985, ante el Notario Décimo Cuarto, Ab Ernesto Tama Costales, inscrita en el Registro Mercantil el 11 de febrero de 1986. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Séptimo de Guayaquil, el 25 de febrero de 1995, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 25 de agosto de 1995, la Compañía SERVICORTE C.A. absorbió a Fábrica Automática de Envases S.A. FADESA, aumentó su capital social, cambió su denominación de SERVIÇORTE C.A. a FÁBRICA DE ENVASES S.A. FADESA y reformó y codificó integramente su Estatuto Social. La compañía Expresó su Capital Social en Dólares de los Estados Unidos de América, Fijó el nuevo valor nominal de las acciones, Reformó el Objeto Social y Reformó Parcialmente y Codificó el Estatuto Social de la Compañía, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Séptimo del Cantón Guayaquil, el 18 de octubre del 2000, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 29 de diciembre del 2000.

p. FABRICA DE ENVASES S.A. FADESA

sound; LEONARDO BRUBAKER CASTELLS

GERENTE GENERAL

Acepto el nombramiento que antecede. Guayaquil, septiembre 4 del 2012

ING. ANTONIÒ EMILIO GINATTA CORONADO

15 807 237 Reserved to a

12hoo show by

ৌRegistro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 50.000 FECHA DE REPERTORIO: 10/sep/2012 HORA DE REPERTORIO: 10:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diez de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Primer Vicepresidente Alterno, de la Compañía FABRICA DE ENVASES S.A. FADESA, a favor de ANTONIO EMILIO GINATTA CORONADO, de fojas 94.934 a 94.935, Registro Mercantil número 16.348.

ORDEN: 50000

MARKATAN MENDEN MENDEN

Guayaquil, 12 de Septiembre de 2012

\$18.50

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)